

Прожили весь год с «НС»

В 2016-м на страницах газеты появился новый проект «Весь год с «НС». Задачей редакция ставила узнать, как выглядит подписчик городского издания, сколько ему лет и чем занимается, какие рубрики и полосы он читает с удовольствием, а какие даже не просматривает, и что, по его мнению, нужно изменить в «НС» для пущей привлекательности. Героев проекта журналисты пытались отыскать на улицах Новополоцка. И, знаете, им это удалось. За год через рубрику прошло 50 человек – разных, интересных, достойных внимания и отдельного рассказа. А сегодня редакция решила снова найти участников проекта и поинтересоваться, как изменилась их жизнь.

Илья Дровосеков рассказывает, что после выхода номера «НС» за 9 августа ему буквально оборвали телефон. Звонили одноклассники и старые знакомые, а ведь со многими из них связь была потеряна пять лет назад, удивлялись, куда пропал и как оказался на страницах газеты. Вот так о новополочанине вспомнили.

За почти год в жизни Ильи не произошло кардинальных перемен. Он все также работает оператором ЭВМ в центре ИТ ПГУ, только его отдел перевели из поселка Междуречье в Новополоцк. Сейчас готовится к сессии, а в следующем году получит долгожданный диплом. Молодой человек успел поучаствовать в велопробеге, организованном университетом в рамках недели мобильности. А в ближайшее время планирует завершить ремонт, найти подработку и пустить наконец корд.

«Проект «Весь год с «НС» на самом деле получился хороший, – комментирует Илья Дровосеков. – На страницах газеты попали люди, которых журналисты буквально поймали на улице. И весь город узнал, что да, живет такой человек со своим взглядом на мир, мечтами, которые кому-то покажутся близкими. Тогда я говорил, что редко читаю «НС». А после выхода статьи почему-то увлекся стихами. Теперь вот не пропускаю литературную страницу. Кстати, тот номер газеты я сохранил.



Будет интересно открыть его спустя несколько лет, перечитать сказанное, улыбнуться, глядя на фотографию себя молодого, и немного понаостальживать.

У меня нет жизненных правил. Но мне импонирует фраза из песни «Надежда – мой компас земной, а удача – награда за смелость». Важно надеяться и не бояться – сделать, сказать. Тогда все обязательно случится».

В один из февральских дней 2016-го учителя немецкого языка СШ №1 Евгения Пономарёва и ее ученицы заглянули в редакцию «НС» с необычной просьбой. Они

решили выпустить газету на немецком языке, а с чего начать не знали. Вот и пришли за советом, а между делом стали героями рубрики. Спустя год снова встречаемся с Евгенией Александровной, чтобы узнать, удалось ли осуществиться задуманное. Без лишних слов учитель демонстрирует результат совместного труда. Газета, к слову, получилась оригинальной по дизайну и интересной по содержанию. «Иностранцы» постарались включить в нее статьи как для младших школьников, так и для старшеклассников. В нынешнем учебном году Евгения Пономарёва постаралась приобщить к журналистской деятельности всех своих учеников, независимо от возраста. Учитель периодически дает домашнее задание написать статью на немецком. Так школьники с большим интересом подходят к изучению иностранного языка, к тому же лучше усваивают грамматику, значительно расширяют словарный запас.

Не забыла учитель и об исследовательской деятельности. Успехи учеников – их работы в 2014-м были отмечены дипломом III степени, год спустя – II степени, подстегивают Евгению Александровну развиваться и в этом направлении. Сейчас ее воспитанники с энтузиазмом изучают безэквивалентную лексику в белорусских сказках – пытаются ответить на вопрос, как перевести отдельные белорусские слова, не имеющие аналогов в других языках.

«После выхода материала я ощутила, что значит быть в центре внимания, – с улыбкой отмечает Евгения Пономарёва. – Многие спрашивали, как я попала на страницы газеты, интересовались, над какой темой работают мои ученики. Да и сами ребята начали проявлять большой интерес к немецкому, серьезнее подходить к нашим лингвистическим изысканиям.



«ВСЬ ГОД С «НС» Равнение на городскую газету

Гостей в редакции «НС» любят. Не имеет значения, заглянул человек случайно или по важному делу, для каждого посетителя здесь найдется время. Чтобы выслушать, пообщаться. Вот и учителя немецкого языка СШ №1 Евгения Пономарёва, и ее ученицы – одноклассницы Валерия Куримарьчу и Анастасия Яськова, которые в один из февральских дней пришли в редакцию, журналисты встретили гостеприимно.



В целом газета нравится, можно получить самую свежую информацию о жизни города: о важных событиях, предостережениях, деятельности учреждений и организаций. На этой полосе есть колонка «Панорама».

Отдельные ученики стали чаще просматривать «НС»: читают статьи, изучают фотографии в поисках знакомых лиц.

За прошедший год я лишь укрепилась в мысли, что любой труд всегда будет оценен по достоинству. Важно прилагать усилия, и тогда обязательно придет результат. Этому я и детей учу, в том числе на примере с городской газетой. Еще я поняла, что не нужно никогда отчаиваться. Надо каждый день находить мотивацию. Иногда я достаю тот номер «НС», который хранится в моем личном архиве, перечитаю строки и с новыми силами приступаю к работе.

Спасибо городской газете за возможность быть замеченным и услышанным».